OEF 171114 inflatie en conjunctuur

Opgave 1. Inflatie en conjunctuur

Bron 1. schematische weergave van de conjunctuur van Nederland.

conjunctuurcyclus
BBP

moO

A

tid

Geef van onderstaande uitspraken aan bij welke letter de uitspraak hoort.

1. De trend.

2. De overheid zou nu haar bestedingen fors moeten laten teruglopen om te
zorgen dat de bestedingen en daarmee de inflatie worden afgeremd.

3. De inflatie is laag, de werkloosheid groot. Dat heeft geleid tot een betere

concurrentiepositie, waardoor de export aan het aantrekken is.

De groei van het BBP in de loop van de tijd = conjunctuur.

De werkloosheid stijgt door teruglopende bestedingen.
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